

“闻香”识酒:自己喜欢的,就是好酒!

有人喜欢50°以上的高酒精度白酒,因为酒香更浓郁,回味更悠长。有人则喜欢40°左右,口感更绵甜一些的白酒,因为入口的刺激性较小,饮后的不适感也相应轻一些。中国白酒从酒精度、香型、区域、价格等不同角度,可以有多种品类的区分。不同的人对白酒也有各自不同的喜好。那么,什么样的酒才算得上是好酒?上周六,在由现代快报《悦生活》主办的第二场白酒品鉴会上,来自江苏今世缘酒业股份有限公司的质量工程师周维军给出了自己的理解:依着个人的口感喜好,自己喜欢的,就是好酒!

现代快报记者 竺颖



白酒香型不同 其酿造工艺也各有特色

1979年的第三届全国评酒会上,我国首次对中国白酒的香型进行了定义,具体分出了酱香型、浓香型、清香型、米香型和以兼香型为代表的其它香型这五种基本香型。到了1989年,随着中国白酒的明细单扩容为十七大名酒后,中国白酒的香型也逐渐发展并细分为现今的十二种香型:浓香型、酱香型、清香型、米香型、兼香型、豉香型、药香型、老白干香型、芝麻香型、凤香型、特香型和复香型。

所谓“橘生淮南则为橘,生于淮北则为枳,叶徒相似,其实味不同。”虽同是白酒,但由于各区域的地理环境、工艺传承、消费习惯等方面的差异,出产于不同区域的白酒自古便带上了不同的酒体风格。“典型的如,广东一带的豉香型白酒,当地人很喜欢,但是其他地方的人就很难适应它的浓郁酒味。”周维军说,这正是由于不同香型白酒的酿造工艺不同所导致的,“豉香型白酒在陈酿过程中,加入了肥猪肉浸泡”。

此外,药香型的白酒,其酿制和制曲过程相比于其他香型的白酒也较为“小众”:大量使用纯天然中草药入曲参与酿造,从而衍生出许多能够强身健体的化合物和陈香物质。

区域环境 影响饮酒客对白酒的偏好

第二场白酒品鉴会现场,不少市民刚刚闻了豉香型的代表“玉冰烧”的酒香后,连连表示“不习惯”、“像是一股油‘哈’了的味道”。一位黄姓阿姨告诉记者,由于父亲对自己的影响,她对浓香型的白酒很有感情,“像今世缘、泸州老窖等名酒,父亲经常拿出来和我对饮。”

黄阿姨说,现在已年过半百的她,一闻到浓香型白酒的醇香和窖藏香,总是能想起很多有关于父亲的回忆,对于白酒的品鉴,自己也总觉得浓香型的酒品口感最亲切。

“不同区域的人对于白酒的喜好会受到成长环境的影响。如江淮一带的白酒爱好者,多偏好40°左右的,带有绵甜、醇香口感的白酒,而诸如四川、重庆一代的饮酒客则更倾向于52°左右的烈酒。”周维军说,从理化指标和卫生指标的角度说,市场上的白酒品质都是合格的,但至于哪种酒品更好,就是“仁者见仁”了,“自己喜欢的,就是对味的好酒!”



周维军,国家级白酒评委,工程师、质量工程师,现任江苏今世缘酒业股份有限公司质量管理部经理助理。

现代快报记者 徐洋 摄

2014雪花纯生·中国古建筑摄影大赛全国影展扬州站开幕



众嘉宾共同为2014雪花纯生·中国古建筑摄影大赛全国影展扬州站剪彩

8月16日上午,由华润雪花啤酒(中国)有限公司、清华大学建筑学院共同主办,色影无忌、扬州个园承办的2014雪花纯生·中国古建筑摄影大赛全国影展·扬州站在扬州个园隆重开幕。

经过六届的成功举办,雪花纯生·中国古建筑摄影大赛已成为国内最具影响力、规模最大的古建筑摄影赛事。本届摄影大赛作品征集历时4个月,吸引了国内外近136万人参赛,征集作品238万余幅,无论参赛者还是作品数量,均为历届最高。这次在扬州个园展出的即是从百万名作品中脱颖而出的优秀摄影作品。展览现场古色古香,将影像还原到古建筑中,让人感受到中国古典建筑的魅力。

下午两点,“雪花纯生古建筑摄影名师公开课”第五场讲座在扬州玉蜻蜓酒店隆重举办。来自江苏扬州、南京等地的228位影友参加了此次公开课活动。清华大学建筑学院贾珺教授、摄影策展人、古建筑摄影大赛评委高磊老师分别就古建筑与摄影的相关课题作了精彩的演讲。

参加活动的古建筑爱好者、影友们纷纷表示,华润雪花啤酒(中国)有限公司举办的中国古建筑摄影大赛开启了大家关注古建筑、关心古建筑的热情,也为普及和传承古建筑文化做出了十分积极的贡献。

吃货资讯

吃金涌牛肉牛筋锅 免费无限量畅饮啤酒

“金涌牛肉牛筋锅”是一家以牛肉牛筋为主打的特色火锅美食店,肉质鲜嫩、汤味鲜美的“筋头巴脑一锅香”,口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。58元一份的牛肉牛筋锅在分量上更是足够三四人享用,最适宜家庭用餐,好友相聚,情侣聚会。

值此金涌店庆之际,金涌湖北路店和河西店同时推出了58元吃一锅返38元券的活动,很给力,更有青岛啤酒免费无限量畅饮的活动。

在这个时节,相约亲朋好友,一起去逛逛湖南路,然后在位于鼓楼区湖北路10号的金涌,来顿牛肉牛筋,那感觉才美妙,难怪近日店内订餐热线18913028577火热。河西附近的朋友,当然也可以直接去江东北路293号名泰假日旅店旁的金涌河西店饱餐一顿牛肉牛筋,划算又美味。

“金涌牛肉牛筋锅”以牛肉与火锅的完美相结合为特色,既保留了火锅便捷、卫生、精致的优点,又融合了牛肉健脾养胃、强筋壮骨的食补功效,可谓现代饮食养生的典范。

河西店热线:86367398

中秋购物想省钱? 速来快报易购!

昨日,“快报易购818中秋超级秒杀节”拉开帷幕,三场秒杀均在30秒内被抢光,你没抢到?没关系,8月18日至9月8日,连续22天,每天都有三场秒杀等你来抢!

中秋佳节来临之际,快报易购重磅推出“818中秋超级秒杀节”!从8月18日至9月8日,每天在10点、15点、20点三个时间点各提供四款产品供大家秒杀。秒杀产品包含0元酒水,8.8元的贝朗司月饼礼盒,29元的一尊黄牛100元餐券等等。昨天是秒杀开始的第一天,快报易购工作人员介绍,所有产品推出后,均在30秒内被抢光。“后面几天我们会根据顾客反馈,增加更多优惠秒杀产品供大家选择。”快报易购负责人表示。

登录快报易购网站www.kbegou.com,可以看到快报易购主打的酒水、保健品、票券、服装等产品,畅销酒水支持南京市主城区下单1小时速递,保健品价格低于市场均价,详情可登录快报易购

查询。

快报易购是新华社重点刊物现代快报重金打造的电子商务平台,前身为南京人气团购平台“快团”,重装改版升级后,变身“快报易购”崭新亮相。三个月来,快报易购为广大市民甄选出酒水类、保健品类、票券类等共计千余种产品,每种产品在保证质量的同时,确保低于市场均价。快报易购的负责人告诉记者,“快报易购直接与供应商签订合同,省去中间环节,让利给消费者”。

来快报易购,一站式采购平台,正品、低价、速达,绝对划算到家。快报品质,值得信赖,8月18日至9月8日,全场满99包邮,新用户注册还送50元酒水现金抵用券。

姚霄

今日秒杀预告:

【10:00】

①水井坊往浓香型白酒52度100ml装:[0元秒杀];
②一尊黄牛餐券:原价100元,秒杀

价29元;

③金吉鸟月卡:原价399元,秒杀价18元;

④粤鸿和超值4人套餐:市场价498元,秒杀价198元。

【15:00】

①丰谷小酒浓香型45度125ml装两瓶:[0元秒杀];

②冯记水产螃蟹(8只,母2.6、公3.6):秒杀价99元;

③贝朗司一尊月饼礼盒:原价88元,秒杀价8.8元;

④江南往事500ml:原价358元,秒杀价288元。

【20:00】

①水井坊典藏浓香型白酒52度100ml装:[0元秒杀];

②贝亲宽口径玻璃奶瓶240ml:秒杀价96元;

③贝亲纸尿裤NB:秒杀价64元。



本周送出白葡萄酒 不但能喝还能做菜哦

平时我们见红葡萄酒的比较多,为了丰富大家的味蕾,普拉庄园提供了罗口·白葡萄酒给大家品尝。它是用优质葡萄酿制,参照国际名牌葡萄酒生产工艺,经发酵陈酿而成。气味清爽,酒香浓郁,含有多种维生素,营养丰富,具有舒筋、活血、养颜、润肺之功效。除了品酒外,白葡萄酒还可以做成美味佳肴哦!

白葡萄酒焖虾

做法:

1.原料:海虾、白葡萄酒、姜、蒜、盐、胡椒。
2.热锅热油,爆香姜丝和蒜末。
3.加入虾,旺火翻炒1分钟。

4.烹入白葡萄酒,翻炒至熟,最后加盐、胡椒调味即可。

【本期福利】

普拉庄园罗口·白葡萄酒 259元型提货券一张

【参与方式】二选一

1.关注新浪微博@现代快报悦生活 转发活动评论微博并@5个好友
2.关注微信@现代快报悦生活 并将本条微信分享到朋友圈的截图发送给微信小编

【开奖方式】

8月20日在微信微博抽出中奖粉丝,

请关注

【领奖时间】

8月21日、8月22日(9:00-18:00)

【领奖地址】

南京市玄武区洪武北路55号置地广场1812

现代快报记者 昂洁

